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Протокол заседания Правления №4 от 30.03.12.

Присутствовали: 
Решетников М.М. (Санкт-Петербург) — Президент ЕКПП-Россия; 
Аксиненко О.В. (Санкт-Петербург) - Казначей ЕКПП-Россия;

Белов Е.Н. (Санкт-Петербург) - член Правления, Председатель Санкт-Петербургского отделения ЕКПП-Россия;

Еремин Б.А. -  член Правления, Председатель Московского отделения ЕКПП-Россия;

Кайков А.Н. (Хабаровск) - Председатель Хабаровского отделения ЕКПП-Россия;

Конищев С.А. (Новосибирск) – член Правления, Председатель комитета по координации работы с РО, Председатель Новосибирского отделения ЕКПП-Россия; 

Куликов А.И. (Санкт-Петербург) - член Правления, Паст-президент ЕКПП-Россия;
Лаврова О.В. – член Правления ЕКПП-Россия; 

Мизинова Т.В. (Москва) - Вице-президент ЕКПП-Россия, Председатель Комитета по этике;
Молоканов А.И. (Нижний Новгород) - Председатель Нижегородского отделения ЕКПП-Россия; 

Низамов В.А. (Екатеринбург) - член Правления, Председатель Комитета по членству ЕКПП-Россия; 

Павлоцкая М.С. (Санкт-Петербург) - Секретарь и Администратор сайта ЕКПП-Россия; 

Решетникова О.Б. (Москва) - член Правления ЕКПП-Россия;

Филатова Г.Н. - член Правления – ответственный секретарь Комитета по сертификации и аккредитации ЕКПП-Россия;

Федоров Я.О. (Санкт-Петербург) - Вице-президент ЕКПП-Россия, Председатель Комитета по сертификации и аккредитации;
Умная Е.Л. — Председатель Пензенского отделения ЕКПП-Россия. 

Обсуждались вопросы: 

Повестка дня:

1. Обсуждение методических материалов, подготовленных Комитетом по сертификации и аккредитации ЕКПП-Россия. Предложение Комитета и Президента ЕКПП-Россия.
В проекте «Регламент сертификации и аккредитации ЕКПП-Россия» приняты уточнения в пунктах: 2.5.; 2.6.; 7.1.; 8; 9.
В приложении «Методические рекомендации по прохождению психоаналитического тренинга» приняты уточнения:

Раздел Б) Тренинговый (учебный, дидактический) анализ, в  пунктах: 4.; 5.2.; 5.3.; 7;  
Раздел В) Собственная аналитически ориентированная практика, в пунктах: 1.; 2;

Раздел Г) Супервизорское сопровождение практики – в пунктах 7, 9, 8.3.; 8.6.; 10.4.
Принято решение:

· Поправки и уточнения, принятые на Заседании Правления, внести в «Регламент сертификации и аккредитации ЕКПП-Россия» и представить для утверждения Президентом ЕКПП-Россия;
· Установить порядок рассмотрения документов на сертификацию: документы, поданные до принятия настоящего регламента (с датой утверждения), рассматриваются в порядке, принятом до утверждения регламента;
· Постановить: документы на сертификацию не рассматриваются, если у кандидата  есть задолженность по членским взносам и/или не уплачен сертификационный взнос на момент подачи заявления. 
2. Порядок приема новых членов в ЕКПП-Россия. Формы документов для подачи заявок на вступление.

Следуя заявленному ЕКПП-Россия принципу: «Вступление в ЕКПП-Россия носит свободный характер и действует на основе регистрационного принципа», внесено предложение – при подаче документов на вступление в организацию, ограничится заполнением формы AF и двумя рекомендациями от членов ЕКПП. Положение вступает в силу со дня рассылки настоящего Постановления Правления ЕКПП-Россия. 
Обсужден формат деятельности Комитета по Членству.
Принято решение:

· Из перечня документов на вступление в ЕКПП-Россия исключить форму CV;
· В формат деятельности Комитета по Членству включить:

- анализ пополнения организации по регионам;
- стимуляция регионов на привлечение новых членов в организацию;
- разработку предложений и пояснений, как активизировать работу по привлечению новых членов в организацию, а также обобщение опыта по этому разделу деятельности.
3. Обсуждение формата Римской Генеральной Ассамблеи ЕКПП (4-6 октября 2012), совмещаемой с ЛШ ЕКПП-2012, для последующего информирования членов ЕКПП-Россия. 

Конференция будет проводиться с 4-го по 6-ое октября 2012 года. Тема конференции  «Новые тенденции в психоанализе». 
Правлением ЕКПП рекомендовано - не планировать других масштабных мероприятий для стран – участников ЕКПП, из соображений экономии временных и финансовых ресурсов потенциальных участников Генеральной Ассамблеи и Научной конференции ЕКПП в Риме. 

Разослать подробное информационное письмо о Римской конференции ЕКПП всем членам ЕКПП-Россия (выполнено).

Принято решение:
· В связи с запланированным на октябрь выездом членов ЕКПП-Россия в Рим, в целях экономии временных и материальных ресурсов членов ЕКПП-Россия, рекомендовать региональным отделениям ЕКПП-Россия проводить свои мероприятия (семинары, конференции и т. д., включая летние школы, в региональном формате; 
4. Порядок получения «Вестника психоанализа» в регионах.  

Обсуждалось предложение распространения «Вестника психоанализа» через Региональные Отделения, а также переход на электронную версию издания. 

Принято решение:
· Обеспечить отправку журнала «Вестник Психоанализа» курьерской почтой по количеству заявок от каждого региона, на имя Председателя регионального отделения. Финансовое обеспечение рассылки осуществлять из средств ЕКПП-Россия;
· Руководителям региональных отделений ЕКПП сформировать заявки на необходимое количество экземпляров «Вестника Психоанализа» (с учетом отсутствия задолженности по оплате членских взносов) и направить заявки на электронный адрес главного редактора издания – члена Правления ЕКПП-Россия Куликова Андрея Ивановича ak63@mail.ru;
· Считать целесообразным продолжить издание печатного варианта журнала как  статусного и имиджевого проекта; 
· Обеспечить размещение предыдущих (за предшествующие годы) изданий журнала (их электронных версий) на сайте организации.

5. Отчет Комитета по Членству о принятых кандидатах по городам (географический охват и наиболее активные регионы). 

Прирост организации с июня 2011 года – 53 члена ЕКПП-России. До конца 2011 года было принято 31 человек, и один выбыл, с начала 2012 года принято 22 человека. 
Распределение по регионам:

Екатеринбург – 18;
Санкт-Петербург – 17;
Москва – 7;
Челябинск – 6;
Ярославль – 3;
Хабаровск – 1;
Сургут – 1.
Всего на данный момент в ЕКПП-Россия состоит 379 человек. 

Принято решение:

Рекомендовать крупным регионам, где имеются РО-ЕКПП-Россия более активно работать над вовлечением новых членов в организацию. 
6. О порядке размещения на сайте протоколов или выписок из протоколов заседаний Правления и комитетов ЕКПП-Россия. 

Существующие в структуре ЕКПП комитеты регулярно проводят заседания, на которых рассматриваются текущее состояние дел в организации, подготавливаются новые документы и проекты. 
Встает вопрос о порядке размещения протоколов заседаний комитетов ЕКПП-Россия. 

Принято решение:

· В целях исключения перегрузки информационного пространства сайта ЕКПП-Россия, публиковать отчеты работы комитетов не реже, чем раз в полгода; 

· Отчеты о проведенной работе комитетов, отражающие динамику развития организации, публикуются после утверждения их Президентом ЕКПП-Россия.
7. О порядке подачи заявлений и проведении региональных конференции под эгидой ЕКПП-Россия с выдачей накопительных сертификатов ЕКПП-Россия. 
В Правление ЕКПП Правление поступили обращения от РО-ЕКПП-Россия с ситуацией просьбами о выдаче накопительных сертификатов участникам региональных семинаров, конференций, циклов усовершенствования и т. д. 
Принято решение:
· Поддержать идею о выдаче сертификатов ЕКПП-Россия участникам региональных семинаров, лекций, групповых супервизий, обучающих курсов и др. мероприятий, если они проводятся сертифицированными обучающими специалистами и супервизорами ЕКПП.

· Установить, что заявки на сертификаты для РО-ЕКПП-Россия подаются от имени руководителей соответствующих РО-ЕКПП-Россия, которые являются ответственными за выдачу и учет этих сертификатов.

· Поручить изготовление единых образцов сертификатов Правлению ЕКПП-Россия и в соответствии с полученными заявками из регионов направить руководителям РО заявленное количество сертификатов (с покрытие затрат на изготовление и пересылку сертификатов из средств РО).

· Установить, что если региональные семинары, лекции, групповые супервизии, обучающие курсы и др. мероприятия РО-ЕКПП-Россия с выдачей сертификатов ЕКПП-Россия осуществляются на платной основе – 10% от полученных сумм перечисляется из РО в фонд ЕКПП (пункт требует одобрения 50% РО-ЕКПП-Россия). 

· При планировании конференций и семинаров и т. д. на следующий год,  рекомендовать РО заранее предоставлять данные по предполагаемому количеству участников и потребностях в сертификатах ЕКПП-Россия.
· Региональные отделения ЕКПП-Россия также могут разрабатывать собственные формы и по решению Руководителя РО выдавать региональные (накопительные) сертификаты участия в тех или иных мероприятиях РО-ЕКПП-Россия. 
8. О разъяснении позиции Правления ЕКПП-Россия относительно прерванного анализа и возможностей его продолжения с зачетом предшествующего тренинга индивидуально, а также в групповом аналитическом сеттинге.
Принято решение:
В процессе индивидуального тренинга (после выполнения, как минимум, 50% от принятого стандарта) допускается учет часов, полученных в групповом аналитическом сеттинге, а также – продолжение личного анализа с другим аналитиком. При этом во всех случаях отношения с предыдущим аналитиком должны быть завершены удовлетворительно. 
Во всех случаях неудовлетворительного завершения аналитических отношений и/или дополнительной (после упомянутой выше) смены личного аналитика, создавшаяся ситуация должна быть рассмотрена Комитетом по этике ЕКПП-Россия.

9. Утверждение постановления Комитета по Сертификации и Аккредитации ЕКПП-Россия по поводу сроков окончательного рассмотрения документов программы ГП. 

Комитет по Сертификации и Аккредитации ЕКПП-Россия планирует в течение апреля закончить подготовку (включая исправление ошибок, допущенных при их оформлении) документов, представленных кандидатами в течение 2011 года по программе GP, с последующим их направлением в Комитет по сертификации ЕКПП. 
Однако некоторые кандидаты не своевременно отвечают на запросы Комитета по исправлению данных, а у некоторых из них не произведена оплата сертификационных взносов. 

Принято решение:
· Доработанные документы по программе GP (в исправленном варианте) будут приниматься только до 30-го апреля 2012. Просьба всем руководителям РО довести эту информацию до кандидатов, которые подавали документы.
· Информировать кандидатов, что исправление допущенных ошибок и неточностей является их обязанностью, а возвращение документов для доработки не является проявлениями какой-либо предвзятости или еще чего либо, и преследует только одну цель – качественной подготовки документов для их успешного прохождения через Комитет по сертификации ЕКПП.

· Повторно информировать кандидатов, что оплата сертификационного взноса осуществляется одновременно с представлением документов на сертификацию и производится только Казначею ЕКПП-Россия (реквизиты предоставлены на сайте ЕКПП-Россия). КАиС получает подтверждение об уплате сертификационного взноса только от Казначея ЕКПП-Россия.
· 10 . Обеспечение размещения фото членов ЕКПП-Россия в их профилях на сайте. 
На сайте ЕКПП-Россия у каждого из членов организации есть персональная страничка-профиль. В профилях, наряду с профессиональной и контактной информацией, размещаются фотографии («аватарки»). 

На данный момент фото имеются лишь у трети профилей на сайте ЕКПП-Россия. Половина из этой трети восстановлена и восполнена силами Администратора сайта. 

Принято решение:
Поручить руководителям РО и РП, просмотрев профили членов организации по спискам своего региона, обеспечить дополнение профилей фото - либо самостоятельно каждым из членов организации, либо отправив свое фото администратору сайта на адрес pms@ibox.ru. 
В прениях приняли участие все присутствующие члены Правления ЕКПП-Россия.

Президент ЕКПП-Россия

профессор М. Решетников

