[bookmark: _GoBack]Протокол отчетно-перевыборного собрания
Волгоградского отделения МОО «ЕКПП» 

от 14.06.2019г.

Присутствовали:
Председатель правления Волгоградского РО МОО «ЕКПП»: 
Козлова Е.В.
Члены Правления: 
Зиновьева Д.М., Бутенко А.В., Панкратова Е.В. (заочное участие).
Члены Волгоградского РО МОО «ЕКПП»: 
Савва Н.В., Шабанова М.А.
Итого: 5 человек – очное участие, 1 – заочное участие, что составляет 100% членов РО, зарегистрированных в г. Волгограде по состоянию на 14 июня 2019г..

Повестка дня:
1. Отчет Председателя правления Волгоградского РО МОО «ЕКПП» (Козловой Е.В.) о работе регионального отделения за 2 года,
2. Выборы Председателя, членов Правления и казначея Волгоградского РО МОО «ЕКПП».
3. Планирование дальнейшей работы РО.

По 1 вопросу:
Слушали:
Председателя правления РО Козлову Е.В.:
- В 2018 году в РО вступили три новых члена: Мельшина Т.Н., Савва Н.В., Шабанова М.А. Два члена РО изъявили свое желание выйти из ЕКПП к концу 2018 года (Мельшина Т.Н., Павлоцкая Я.И.).
- В РО успешно функционирует проект «Открытые лекции по психоанализу в Волгограде» Козловой Е.В с февраля 2014 г. В 2018 году к реализации проекта присоединились и другие члены РО:  Зиновьева Д.М. (как и в 2017 году), Савва Н.В., Бутенко А.В., Шабанова М.А.
- РО продолжает сотрудничать с Центром психологии благополучия, РАНХиГС. В 2018 году началось сотрудничество с МОУ Лицеем № 5 по проекту «Открытые лекции по психоанализу в Волгограде».
- Члены РО проходят профессиональную подготовку (Бутенко А.В. и Шабанова М.А. закончили обучение в ВЕИП).
- Члена РО сотрудничают со СМИ (газеты, интернет-ресурсы) для осуществления информационно-просвятительской деятельности;
- 16-17 мая 2019 г. состоялась Всероссийская научно-практическая конференция «Человек в социуме: психоаналитический подход» от Волгоградского регионального отделения МОО «ЕКПП» при сотрудничестве с Волгоградским институтом управления РАНХиГС. Присутствовало 137 участников из следующих городов: Волгоград, Санкт-Петербург, Москва, Самара, Ростов-на-Дону, Новосибирск, Уфа, Саратов, Улан-Удэ (3 из которых были он-лайн).

Постановили:
Продолжать работу по привлечению новых членов РО (планируется вступление двух кандидатов) и информационно-просветительскую деятельность (проект «Открытые лекции по психоанализу в Волгограде», посты в соц.сетях), сотрудничество со СМИ. 
Проведение второй Всероссийской научно-практической конференции запланировать на осень 2020, выбрать тему, связанную с психической травмой и сотрудничать с историками, психиатрами и психотерапевтами в подготовке программы конференции.
Продолжить профессиональную подготовку членам РО.

По 2 вопросу:
Слушали: Зиновьеву Д.М., которая предложила провести выборы путем открытого голосования и выбрать Председателем правления РО Козлову Е.В. на второй срок. Козлову Е.В., которая предложила провести голосование по выбору Председателя РО, казначея и членов правления.
Постановили:
Выбрать Председателем Волгоградского регионального отделения Козлову Е.В. на второй срок.
Выбрать казначеем Волгоградского РО – Панкратову Е.В.
Выбрать состав правления Волгоградского РО:
Козлова Е.В. – Председатель правления РО;
Панкратова Е.В. – казначей РО;
Зиновьева Д.М. – член правления;
Бутенко А.В. – член правления.

По 3 вопросу:
Слушали:
Председателья Волгоградского отделения МОО «ЕКПП» Козлову Е.В., которая предложила: 
- Привлекать новых членов РО ЕКПП-Россия Волгоград;
- Членам РО проходить профессиональную подготовку (тренинговый анализ, супервизии, теоретическая подготовка), участвовать в мероприятиях ЕКПП, также других конференциях, конгрессах, образовательных программах;
- Начать работу по подготовке конференции, которая состоится осенью 2020 г.
- Продолжить работу проекта «Открытые лекций по психоанализу в Волгограде».
- Создать аккаунт РО в Instagram и Facebook.
- Председателю РО продолжать принимать участие в заседаниях Правления ЕКПП-Россия и участвовать в Летней Школе ЕКПП-Россия.

Постановили:
Принять план работы Волгоградского регионального отделения на текущий год.




Председатель собрания :   Козлова Е.В.

