ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА № 9

ОТЧЕТНО-ВЫБОРНОГО СОБРАНИЯ РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ -ЕКПП-РОССИЯ-ВОЛОГДА ОТ 11 НОЯБРЯ 2016 ГОДА

Присутствовали:

1.
Даньшина Н.А. - председатель РО

2.
Чупрова М.Г. – член РО 

3.
Грац Е.И. - секретарь РО

4.
Медведева О.В. – ответственная за членство и аккредитацию

5.
Молчанова Е.А. - член РО 

Отсутствовал Миронов В.П. – казначей (рабочая командировка)

Повестка дня:

1.
Подведение итогов деятельности регионального отделения ЕКПП  Россия- Вологда в 2014-2016 г.г..

2.
Выборы председателя и секретаря регионального отделения ЕКПП  Россия- Вологда

3.
Планирование деятельности регионального отделения ЕКПП  Россия- Вологда на 2016 год.

1.

Выступали:

С отчетом о проделанной работе выступила председатель РО Даньшина Н.А.

ОТЧЕТ ПО РАБОТЕ РО ЕКПП-ВОЛОГДА ЗА 2014-2016  ГОДЫ

Мероприятия, направленные на дальнейшую профессионализация членов РО:

Члены РО повышали свою квалификацию участвуя как в обучающих семинарах, курсах и т.п., так и в научных конференциях, школах и пр.

Обучающие семинары:

 - цикл семинаров: "Проблемы аддиктивного поведения", ведущий Дэвид Уилсон (США), с 2013 г. по настоящее время («МЦСП», 3 члена РО)

- цикл  "Теория и клиника психоанализа"  - совместно со специалистами РО ЕКПП Москва О.Б. Решетниковой, В.Л. Котляровым, Е.Ю. Ивановой - действующий курс (2 участника РО) 

- курс по современному американскому групповому психоанализу Нью-йорского института "The Center for Group Studies", курирует Гарольд Штерн (США) - действующий курс (1 член РО) 

- цикл семинаров по теме: "Основы современного психоанализа и психоаналитические теории развития в педагогической и психотерапевтической практике", с сентября 2014 – по настоящее время («МЦСП», ведение и участие)

-  семинар Айтен Юран, ВЕИП, г.СПб  (2 члена РО)

- семинар по работе со сновидениями, ВЕИП, г.СПб  (1 член РО)

- практический семинар "Навстречу друг другу" (Формирование социального принимающего пространства для свободного общения и поддержки детей и подростков с особенностями развития и ОВЗ), авторская программа Шаровой Г.В., (г.Спб) ноябрь 2014 г. (1 член РО) 

- областной семинар-практикум «Психолого-педагогическое сопровождение детей с РАС в условиях образовательной организации», декабрь 2014г., г. Череповец (1 член РО)

- областной семинар-практикум по проблемам речевого развития детей, ВОДБ (1 член РО)

- цикл повышения квалификации по медицинской психологии, декабрь 2015 г. (1 член РО)

-  семинар-тренинг «Дифференциальная диагностика ментальных нарушений», 2016 г. (1 член РО)

- курс повышения квалификации «Организация и проведение общественно-профессиональной оценки инклюзивности школ» (РООИ «Перспектива», МГППУ Высшая школа экономики, 1 член РО)

- семинар Отто Кернберга «Нарциссические личностные расстройства», ноябрь 2016 г., г. СПб (1 член РО)

- цикл профессиональной переподготовки по клинической психологии, 2016 г. (1 член РО)

Научные конференции:

- Международная научная конференция XII Мнухинские чтения "Аутизм: медико-психолого-педагогическая, социально-экономическая и правовая проблема", март 2014 г. г. СПб (2 члена РО)

- Научно-практическая конференция «Проблемы и перспективы комплексного подхода в реабилитации детей с аутизмом и другими нарушениями развития», апрель 2014г, г. Вологда (все члены РО)

- Всероссийская научно - практической конференция «Расстройства аутистического спектра: проблемы, пути решения», сентябрь 2014 г., г.Череповец (2 члена РО)

- Российско-французкая научно-практической конференции "Новые психоаналитические подходы в работе с психозами". июнь 2015 г., (СПб  2 члена РО)


- 1Х Международная научно-практическая конференции «Актуальные проблемы коррекционной педагогики и специальной психологии, ФГБОУ ВПО "ЧГУ", г. Череповец, ноябрь 2015 г.  (3 участника РО) 

- Областная междисциплинарная конференция "Актуальные вопросы логопатологии". Вологда ноябрь 2015 г. (1 член РО)

-  Съезд XIII Летней Школы ЕКПП — Россия 2015,  (1 член РО)

- Международная научно-практическая конференция «Наука сегодня: проблемы и пути решения» (Вологда, 2016 г.) (1 член РО). Публикация в сборнике статьи Е.А.Молчановой «Психоаналитическая психотерапия в лечении тревожных и панических расстройств»

- Конкурс эссе «Психоанализ в современном мире и моей жизни: история, методология, теория и практика» (ВЕИП), апрель 2016 г. (1 член РО)

- Поездка в "Лечебно-реабилитационный научный центр "Русское поле" ФГБУ "Федеральный научно-клинический центр детской гематологии, онкологии и иммунологии имени Дмитрия Рогачева" по обмену опытом  г. Москва (1 член РО)

На регулярной основе продолжают свою работу открытые мероприятия:

- Балинтовские группы (1 раз в месяц)

- Групповые супервизии со специалистами ЕКПП (РО Москва) посредством скайпа (ооYоо) (2 раза в месяц)

- Супервизии  М.Г. Чупровой (супервизора, тренингового аналитика) (1-2 раза в месяц)

Мероприятия, направленные на  популяризацию психоанализа в регионе:

Организован и проводится цикл семинаров для специалистов помогающих профессий и родителей из цикла "Основы современного психоанализа и психоаналитические теории развития в педагогической и психотерапевтической практике". Ведущая Чупрова М.Г.

Участие в учебно-практической программе сотрудничества с детскими образовательными учреждениями (школы, детские сады) в городе и области (задействованы все члены РО)

Организована и проводится регулярная тренинговая работа на базе ДМПЦ "Стокли" для специалистов помогающих профессий. Ведущая М.Г. Чупрова

Организована и проведена комплексная просветительская и профилактическая работа с классным коллективом на базе СОШ. Ведущая М.Г. Чупрова

Намечена работа по сотрудничеству с Департаментом здравоохранения Вологодской области

Ведется просветительская работа с родителями в формате тематических родительских собраний, встреч на базе различных педагогических и медицинских учреждений и организаций города (ДМПЦ «Стокли», ДКПЦ «Ноль+», ЧДС «Филлипок», ЦРЧ «Доброе слово» и др.) 

Организована и активно развивается социальный волонтерский проект «Пространство Радости в Вологде», формирующий принимающее пространства для свободного общения и поддержки детей и подростков  с особенностями развития, и ограниченными  возможностями здоровья и их семей. Руководитель и организатор проекта Е.И. Грац

Ведется работа с родителями и детьми в рамках тоддлеровских групп. 

Организован просветительский проект сопровождения беременных женщин и мам, имеющих детей раннего возраста по профиликтике нарушений в диаде "мать-дитя" на базе Центра психологического сопровождения и развития семьи. Ведущая Н.А. Даньшина

Большую популярность приобретает психоаналитичнеская библиотека, доступная специалистам Вологды, теперь она насчитывает более 100 экземпляров книг 

Для информирования профессиональных организаций и заинтересованных лиц о деятельности ЕКПП-Россия и РО-Вологда широко используется интернет ресурс (действует сайт, группы ВК), а также посредством выступлений членов РО в СМИ и личного сотрудничества со специалистами и учреждениями

Постоянно растет круг учреждений и заинтересованных лиц, с которым РО сотрудничает

Организационные мероприятия:

Членские взносы членов ЕКПП сданы своевременно и в полном объеме, 30 % по прежнему остаются в нашем распоряжении.

М.Г. Чупровой присвоен статус супервизора ЕКПП

С отчетом по деятельности библиотеки выступила Е.И. Грац. Отчиталась по собранным на бииблиотку средствам и закупленной на эти средства, профессиональной литературе. А так же, представила членам РО-ЕКПП-Россия-Вологда, разработанное ею «Положение о пользовании библиотекой РО-Вологда», предложила вносить дополнения после его изучения.

2.

Обсуждение кандидатур председателя РО Вологда: Даньшина Н.А. предложила Молчанову Е.А. Путем открытого голосования кандидатура была принята единогласно.

Далее, прошло обсуждение кандидатуры секретаря РО: М.Г. Чупрова предложила Е.И. Грац. Путем открытого голосования кандидатура была переизбрана единогласно.

Решили:

-выбрать председателем РО ЕКПП-Россия-Вологда Молчанову Е.А.

-переизбрать на новый срок  секретарем РО ЕКПП-Россия-Вологда Грац Е.И.

-ответственной за членство и аккредитацию оставить О.В. Медведеву

-казначеем оставить В.П. Миронова

3.

Выступали: 

Н.А. Даньшина, Е.И. Грац, Е.А. Молчанова, М.Г. Чупрова, О.В. Медведева

                   Решили:

1. Продолжать начатые проекты и традиционные мероприятия РО-Вологда

2. Назначить библиотекарем Е.И. Грац

3. В январе 2017 г. сдать взнос на библиотеку (ответственная Е.И.Грац)

4. Своевременно оплатить очередной взнос ЕКПП (ответственный В.П. Миронов)

5. Предоставить необходимую информацию для обновленного сайта ЕКПП о РО (ответственная Н.А. Даньшина)

6. Наладить работу и связи с другими РО ЕКПП-Россия (Ярославль и др.)

7. Прояснить с помощью руководства ЕКПП-Россия ситуацию с указанным на сайте составом РО-Вологда, привести его в соответствие с действительным положением вещей.

Председатель РО-ЕКПП-Россия-Вологда                                                         Е.А. Молчанова

Секретарь РО-ЕКПП-Россия-Вологда                                                                Е.И. Грац

