14 апреля 2018года в Екатеринбурге состоялось отчетно-перевыборное собрание РО ЕКПП-Екатеринбург.
[bookmark: _GoBack]Собрание проходило в конференц-холле «TENET». На собрании присутствовали в качестве наблюдателей коллеги из других регионов: Конищев С.А. (Новосибирск), Красильникова Н.В. (Москва)
Собрание началось с отчетного доклада председателя РО Корякова Я.И. Отчет сопровождался показом видеоролика о проходивших в РО мероприятиях – конференциях, обучающих семинарах.
За отчетный период в члены ЕКПП в Екатеринбургском РО вступило 17 человек. На сегодняшний день в РО ЕКПП-Екатеринбург состоит 142 человека.
 Сертифицировано за отчетный период 12 человек. 
Мероприятия, проводимые РО с участием членов РО, коллег из других регионов и приглашенными иностранными специалистами, позволили развивать профессиональный уровень и создавать полезную атмосферу профессионального и дружеского общения с коллегами. За отчетный период в РО были проведены две Международные научно-практические конференции по психоанализу: 1Х Зимняя школа «Травма и развитие» и     Х Зимняя школа «Рабочий альянс и границы доверия в психоанализе» с участием коллег из 5 стран и 18 городов. Прошли семинары А. Лоски и О. Никитиной (Аргентина) «Аргентинский психоанализ»; Международный семинар по детскому психоанализу «Психосоматический ребенок» с участием Ж. Спикер (Франция), К. Солдати, К. Маффи (Аргентина); проф. М. Фая (Швейцария) «Преодоление защит аналитика»; Р. С. Доктора (Великобритания) «Психопатия, убийство, перверсия»; д-ра Непомнящего А.Л. (Франция) «Символическое толкование психической реальности»; семинар по лакановскому анализу «Невроз и психоз», семинары «Quatro-Leto» и  «Quatro-Leto 11», семинар Федорова Я.О. «Современный психоанализ доэдипального пациента»; конференции УРААП, УрПАО, секции детского психоанализа, студенческий форум УрПАО; работали на регулярной основе супервизорские группы очно и по скайпу с коллегами из других регионов.
 По результатам отчета работа Правления признана «удовлетворительной» единогласно.
По завершении отчета, в соответствии с регламентом деятельности РО ЕКПП-Россия, прошли выборы председателя и Правления РО.  Согласно регламента, на срок 2 года, выбраны:
Председатель РО ЕКПП-Екатеринбург – Потемкина Е.А.
Заместитель председателя РО ЕКПП-Екатеринбург – Коряков Я.И.
Заместитель председателя РО ЕКПП-Екатеринбург – Шлыков В.Н.
Члены правления РО ЕКПП-Екатеринбург: Амусин Г.Л., Варлаков О.Н., Гусева С.А., Князева А.В., Кулик А.Б., Ларина Е.А., Мещерякова Т.В., Никулина Н.О., Прохорова Е.В., Сконина О.Б., Фарафонова Е.Г., Филимонова О.Н., Четенова Е.В., Черникова А.Ю., Шленина М.В., Шлыкова И.Ю.
Собрание прошло в конструктивной дружественной обстановке, с обсуждением вопросов и предложениями по дальнейшему развитию работы РО.
                                                          Председатель РО ЕКПП-Екатеринбург Потемкина Е.А.
