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Протокол заседания Правления ЕКПП-Россия № 2 от 15.09.2011

Присутствовали: Решетников М.М. (Санкт-Петербург) — Президент ЕКПП-Россия; Куликов А.И. (Санкт-Петербург) - член Правления, Паст-президент ЕКПП-Россия; Мизинова Т.В. (Москва) - Вице-президент ЕКПП-Россия, Председатель Комитета по этике; Федоров Я.О. (Санкт-Петербург) - Вице-президент ЕКПП-Россия, Председатель Комитета по сертификации и аккредитации; Павлоцкая М.С. (Санкт-Петербург) - Секретарь и Администратор сайта ЕКПП-Россия; Белов Е.Н. (Санкт-Петербург) - член Правления, Председатель Санкт-Петербургского отделения ЕКПП-Россия; Лаврова О.В. (Санкт-Петербург) - член Правления; Низамов В.А. (Екатеринбург) - член Правления, Председатель Комитета по членству ЕКПП-Россия; Решетникова О.Б. (Москва) - член Правления; Конищев С.А. (Новосибирск) – член Правления, Председатель комитета по координации работы с РО, Председатель РО-Новосибирск; Кайков А.Н. (Хабаровск) - Председатель Хабаровского отделения ЕКПП-Россия; Молоканов А.И. (Нижний Новгород) - Председатель Нижегородского отделения ЕКПП-Россия. 

Обсуждались вопросы: 

1. Утверждение регламента работы Этического комитета ЕКПП-Россия – докладчик Мизинова Т.В. 

Принято решение: доработать документ (в 2-х пунктах), разослать для согласования членам Правления и принять в целом после электронного согласования – срок до 01.10.2011. 

2. Утверждение процедуры рассмотрения документов на присвоение профессиональных статусов – докладчик Федоров Я.О. 

Принято решение: доработать документ, разослать для согласования членам Правления и принять в целом после электронного согласования в период до 01.11.2011.

Учитывая, что доработка касается только некоторых стилистических вопросов, целесообразно разослать проект документа членам ЕКПП-Россия для информации. 

3. Отчет по работе сайта и работе секретаря ЕКПП-Россия – докладчик Павлоцкая М.С. 

Принято решение: реорганизовать работу администратора сайта. В качестве первоочередной задачи отметить — восстановление списка членов ЕКПП-Россия, списков сертифицированных членов ЕКПП-Россия и действующих e-mail для обеспечения членов ЕКПП-Россия информационными рассылками и обеспечения доступов к страницам личных профилей на сайте ЕКПП-Россия. Привлечь к этому направлению работы Низамова В.А. (Екатеринбург) - член Правления, Председателя Комитета по членству ЕКПП-Россия и Председателей Региональных Отделений. Срок выполнения – до 01.12.2011. 

4. Обсуждение размера оплаты Секретарю и Администратору сайта ЕКПП-Россия 

Принято решение: В связи с отсутствием на заседании Казначея ЕКПП отложить окончательное решение вопроса до консультаций с ним, затем поручить принятие окончательного решения Исполнительному комитету ЕКПП-Россия.  

5. Обсуждение вопросов, поставленных на заседании Комитета по координации работы с РО – докладчик Решетникова О.Б. 

Принято решение: 

а)Внести ясность по вступлению в ЕКПП. В частности, разъяснить, что все кандидаты вступают в единую организацию и являются членами единой организации – ЕКПП со штаб-квартирой в Австрии; они могут вступать в эту организацию через национальные отделения (НО) или напрямую (через главную штаб-квартиру); вступление носит регистрационный характер с учетом мнения НО. При этом, во всех случаях (в том числе – при апелляции на прямое членство в ЕКПП) запрашивается мнение НО, однако отрицательное заключение НО не является окончательным, а предполагает более внимательное рассмотрение вопроса о регистрации нового члена, при необходимости – с приглашением кандидатов и руководителей НО для собеседования с членами Правления ЕКПП (Австрия). Аналогичным образом рассматриваются и решаются вопросы сертификации прямых членов ЕКПП. В регионах, где еще не сформировались НО, эти задачи возлагаются на региональных представителей ЕКПП-Россия. Прояснить еще раз, что о дате и месте проведения очередных отчетно-перевыборных собраний НО, которые проводятся каждые два года, должны быть информированы персонально все члены ЕКПП данного региона. В том числе - прямые члены ЕКПП, которые имеют право на участие и обсуждении всех вопросов, но до обретения их членства в НО не участвуют в голосовании и не могут быть избраны в руководящие органы НО.

b)Прямые члены ЕКПП уплачивают членские взносы непосредственно Казначею ЕКПП. 

с)Рекомендовать всем РО-ЕКПП-Россия  и региональным представителям ЕКПП-Россия активизировать работу по созданию электронных банков лекций, конференций, семинаров и других форм работы с привлечением ведущих специалистов, и, по возможности, обеспечить к ним доступ членам других РО-ЕКПП-Россия через информационные сети ЕКПП-Россия. 

d)Довести до руководителей РО-ЕКПП-Россия, что в случаях, когда методические или обучающие семинары, супервизии или иные формы повышения профессиональной квалификации членов ЕКПП и других коллег проводятся обучающими специалистами или супервизорами ЕКПП, они предполагают выдачу именных накопительных сертификатов ЕКПП, заявки на которые подаются в Правление ЕКПП (и соответственно – отчеты о проведенной работе).

6. Организация работы внутри Региональных Отделений – докладчик Белов Е.Н.

В дополнение к п.5.d одобрено решение:

· Об организации супервизорских групп, в идеале – при всех действующих психоаналитических центрах города.

7.  Утверждение региональных представителей – докладчики Конищев С.А. и Решетников М.М. 

Принято решение:

· утвердить РП-Пенза — член ЕКПП-Россия Умная Е.Л. 

· утвердить РП-Челябинск – член ЕКПП — Селищев В.Ю. 

· утвердить РП-Чебоксары – член ЕКПП Карпова О.В.(решение принято исполнительным комитетом)

8. Предложения Казначея по организации сбора взносов – докладчик Аксиненко О.В. 

Принято решение: В связи с отсутствием на заседании О.В.Аксиненко по уважительной причине, разослать документ для согласования членам Правления и принять после электронного согласования в срок до 01.10.2011.  

9. Положение о сайте – докладчик Павлоцкая М.В.

Принято решение: внести дополнения в предложенный проект, обсудить и утвердить решением Правления до 01.11.2011 и сделать рассылку членам ЕКПП-Россия для ознакомления. 

10. Обсуждение тем следующей Летней Школы — докладчик Низамов В.А.

Принято решение: по итогам голосования на ЛШ-2011 и на форуме, зафиксировать тему следующей Летней Школы - «Психоанализ семьи».

11. Обсуждение проведения Зимней Школы — докладчик Низамов В.А.

Принято решение: зафиксировать тему следующей Зимней Школы - «Кризисы в семье и терапии».

В прениях приняли участие все присутствующие члены Правления ЕКПП-Россия.

Президент ЕКПП-Россия

профессор М. Решетников

