Европейская Конфедерация Психоаналитической Психотерапии
Россия

X Зимняя Школа

Международная научно-практическая конференция по психоанализу
«Рабочий альянс и границы доверия в психоанализе»

2-3-4 февраля 2018 года

Конгресс – центр бизнес-отеля «Панорама» и
Центра Международной Торговли г. Екатеринбурга
620026, г. Екатеринбург, ул. Куйбышева, 44Д (вход со стороны Белинского), 
(343)317-00-88, http://panorama-ural.hqhotels.ru/

2 февраля 2018 года, пятница
13.00 - 14.00. Регистрация участников.
I Пленарное заседание. Открытие Зимней школы 2018.
Место проведения – Кино – конференц зал
Сопредседатели: Мизинова Т.В., М. Фай, Коряков Я.И., Федоров Я.О.
14.00 - 14.20 Приветственное слово, Мизинова Т.В., Президент ЕКПП-Россия.
14.20 - 14.40 Приветственное слово, Маркус Фай (Цюрих, Швейцария), Паст Президент ЕКПП.
14.40 - 15.30 Информационное обозрение по региональным отделениям ЕКПП-Россия.
15.30 - 16.00 Кофе - брейк.
16.00 – 17.30 Барбара Фицджеральд (Дублин, Ирландия) – пленарный доклад «Непростые задачи психоанализа в постоянно меняющемся мире». Скайп-трансляция.
17.30 - 17.45 Перерыв.
17.45 - 18.30 Доклады.
Секция А. Конференц-зал №1. Федоров Я.О. (Санкт-Петербург) - доклад «Проблемы альянса и доверия в супервизии. Новый супервизионный формат – Демовизия».
Секция Б. Конференц-зал №2.  Савичева Е. П. (Москва) – доклад «От пациента к анализанду».

Секция В. Конференц-холл. Потемкина Е.А. (Екатеринбург) – доклад «Факторы, влияющие на создание и укрепление терапевтического альянса».
18.30 – 19.00 Перерыв.
19.00 – 23.00 Праздничный фуршет. Банкетный зал Конгресс-центра.
3 февраля 2018 года, суббота
Кино – конференц зал.
10.00 – 11.30   II Пленарное заседание.

Сопредседатели: Мизинова Т.В., Конищев С.А.

Маркус Фай (Цюрих, Швейцария) – пленарный доклад «Честный компаньон, Безопасный тыл, Бесстрашный проводник – различные роли аналитика в рабочем альянсе».
11.30 – 12.00 Кофе – брейк.
12.00 – 13.30 Дискуссионный форум и мастер-классы 
Секция А. Конференц-зал №1. Дискуссионный форум. Модератор Мизинова Т.В. (Москва), М.Фай (Цюрих, Швейцария), Федоров Я.О. (Санкт-Петербург) – «Психоанализ и психодинамическая терапия: путь эволюции или потеря идентичности?».
Секция Б. Конференц-зал №2. Секция парной психоаналитической терапии. Сконина О.Б. (Екатеринбург) – мастер-класс «Создание рабочего альянса в парной терапии. Границы доверия».
Секция В. Конференц-холл. Галиев Р.Ф. (Санкт-Петербург) – мастер-класс «Гендерные девиации в клинике современного психоанализа. Мужское . женское  или третий пол - мифы , реальность , кинематограф». 
13.30 – 15.00 Перерыв на обед.
Комната переговоров.
13.30 – 16.00 Правление ЕКПП-Россия (обед для участников Правления 13.30 – 14.00, заседание Правления 14.00 – 16.00)
15.00 – 15.45 Доклады.
Секция А. Конференц-зал №1. Хакимова Ю.М. (Уфа) - доклад «Нейропластичность и границы психоаналитической психотерапии».
Секция Б. Конференц-зал №2. Добашина Н.Н. (Челябинск)– доклад «Случай осложненного горевания. Нюансы и сложности рабочего альянса».
Секция В. Конференц-холл. Секция психоанализа детей. Ларина Е.-К.Н. (Екатеринбург) – «Кому поверит брошенный кот? Процесс формирования рабочего альянса в психоаналитической терапии на примере клинического случая пациента-ребенка».

Секция Г. Малый зал №1. Левина В.А. (Екатеринбург) – доклад «Психотерапия травмы: разрыв и восстановление терапевтических отношений». 

15.45 -16.00 – Перерыв. 
16.00 – 17.30 Доклады.
Секция А. Конференц-зал №1. Шлыков В.Н. (Екатеринбург) - доклад «Уровни психической организации с точки зрения первичности внутрипсихической реальности».

Секция Б. Конференц-зал №2. Кононов Р.А. (Екатеринбург) –  доклад «Жест и сновидение: спонтанные связи между внутренним и внешним» 

Секция В. Конференц-холл. Гридаева Г.В. (Самара) – Презентация клинического случая «Мост над бездной».

Секция Г. Малый зал №1.  Никулина Н.О. (Екатеринбург) – доклад «Психоанализ и христианство: диалог и границы»
17.30 – 18.00 Кофе-брейк.
18.00 -19.00   Групповые супервизии.
Секция А. Конференц-зал №1. Мизинова Т.В. (Москва) – групповая супервизия.

Секция Б. Конференц-зал №2. Маркус Фай (Цюрих, Швейцария) – групповая супервизия

Секция В. Конференц-холл.  Секция группанализа. Башкевич Е.В. (Москва), Красильникова Е.В. (Москва) –  групповая супервизия.

Секция Г. Малый зал №1.   Михайлова Е.В. (Москва) -  групповая супервизия.

19.00 – 19.30 Перерыв.

Психоаналитический театр и киноклуб.

19.30 – 21.00   Кино-конференц зал. Интерактивный психоаналитический театр «Точки обзора». Ведущая -  Фостиропуло Х.Г. (Уфа), идея и сценарий – Ибрагимова Р., Арт - дуэт Rebound (Уфа).
 
19.30 – 22.30 Конференц-зал №1. Гусева С.А. (Екатеринбург) – психоаналитическая синемалогия.  Фильм Б.Хлебникова “Аритмия”.  Тема обсуждения - "Помогающая профессия как диагноз и симптом".

19.30 – 22.30 Конференц-зал №2. Галиев Р.Ф. (Санкт-Петербург) – Психоаналитический киноклуб. Тема и название фильма  будут объявлены перед началом киноклуба. 
 
4 февраля 2018 года, воскресенье

10.00 – 11.30 Доклады. 
Секция А. Конференц-зал №1. Прохорова Е.В. (Екатеринбург) –  доклад «Некоторые вопросы этики рабочего альянса, доверия и границ психоанализа».
Секция Б. Конференц-зал №2. Осипова М.С. (Снежинск) – доклад «Особенности рабочего альянса в психоаналитической терапии пациентов с ранней детской травмой». 

Секция В. Конференц-холл. Ошуркова Н.М. (Екатеринбург)  - доклад «Табу смерти».

Секция Г. Малый зал №1. Секция группового анализа. Кабаченко Е.Г., Кувшинова В.С. (Екатеринбург)  – доклад «Рабочий альянс ко-терапевтов и его влияние на групповую динамику». 

11.30 - 12.00 Кофе-брейк.

12.00 - 12.45 Доклады и дискуссия. 

Секция А. Конференц-зал №1. Секция группового анализа. Михайлова Е.В. (Москва) – доклад «Терапевтическая рамка при работе с травмой в интерперсональном подходе и в современном психоанализе».

Секция Б. Конференц-зал №2. Шлыков В.Н. (Екатеринбург) – доклад «Перенос как следствие травмы».
Секция Б. Конференц-холл. Коган Е.В. (Челябинск)- доклад «Я тебя люБью! Перверсивные сценарии выживания».
Секция Г. Малый зал №1. Кошеленко А.Г. (Екатеринбург) – дискуссия «Сохранение альянса в терапии пограничных и психотических клиентов: психодинамика на границе инстинктивного и духовного бессознательного?». 

12.45 - 14.00 Обед.

14.00 – 15.30 Доклады

Конференц-зал №1. Коряков Я.И. (Екатеринбург) – доклад «Рабочий альянс и доверие аналитика».

15.30 – 16.00 Перерыв.

16.00 - 17.00 Групповые супервизии.

Секция А. Конференц-зал №1.  Федоров Я.О. (Санкт-Петербург) – демовизия.

Секция Б. Конференц-зал №2.   Гусева С.А. (Екатеринбург) – групповая супервизия.

Секция В. Конференц-холл. Секция парной психоаналитической терапии. 
Сконина О.Б. (Екатеринбург) – групповая супервизия.

17.00 – 17.15 Перерыв.

Конференц-зал №1.

17.15 – 18.00 Вручение номинаций, сертификатов,  закрытие ЗШ-2018г.  

До встречи на конференции!
Оргкомитет ЗШ-2018г.

Сведения о докладчиках:
Барбара Фитцджеральд/ Barbara Fitzgerald -  Паст-Президент ЕКПП; аккредитованный член Ассоциации Семейной Терапии Ирландии; почетный член Ирландской Ассоциации Гуманистической и Интегративной Психотерапии; член Правления, обучающий тренер и супервизор Ирландской Психоаналитической Ассоциации, член Правления EAP (Дублин, Ирландия);
Башкевич Елена Владимировна – психолог-психоаналитик, член Правления ЕКПП-РФ, руководитель комитета по науке РО ЕКПП-Москва, специалист, тренинговый аналитик, супервизор ЕКПП (Москва);
Галиев Ринат Фаридович - к.м.н., доцент кафедры психотерапии МАПО, специалист, тренинговый аналитик Международной Ассоциации Аналитической Психологии, тренинговый аналитик, супервизор ЕКПП  (Санкт - Петербург);
Гридаева Галина Витальевна  - врач-психотерапевт, заместитель председателя Самарского Психоаналитического общества, руководитель Центра современного психоанализа (Самара), специалист ЕКПП (Самара);
Гусева Светлана Анатольевна - член Правления РО ЕКПП–Екатеринбург, Президент РОО "Свердловский региональный Центр психоанализа", член Правления Международной Ассоциации психоанализа бизнеса и организаций специалист, тренинговый аналитик, супервизор ЕКПП (Екатеринбург);
Добашина Наталья Николаевна - врач-психотерапевт, клинический психолог, член ЕКПП (Челябинск);
Кабаченко Екатерина Геннадьевна – к.п.н., психолог-психоаналитик,  член ЕКПП (Екатеринбург);
Коган Елена Викторовна – к.п.н., психолог-психоаналитик, председатель комитета по связям с общественностью РО ЕКПП-Челябинск, член ЕКПП (Челябинск);
Кононов Роман Алексеевич - аналитический психолог, Председатель Правления СООО УРААПП, директор Центра развития глубинной психологии (Екатеринбург), специалист, тренинговый аналитик и  супервизор ЕКПП (Екатеринбург);
Коряков Ярослав Игоревич – член Правления ЕКПП-РФ, Председатель Правления РО ЕКПП-Екатеринбург, член Правления УрПАО, член Европейской ассоциации университетских преподавателей психоанализа, ст.преподаватель кафедры клинической психологии и психофизиологии УрФУ, специалист, тренинговый аналитик, супервизор ЕКПП (Екатеринбург);
Кошеленко Андрей Геннадьевич – кандидат в члены УрПАО, Председатель исполкома Ассоциации психологов и психотерапевтов Свердловской области, специалист ЕКПП (Екатеринбург); 
Красильникова Наталья Владмировна – психолог-психоаналитик, член Правления ЕКПП-РФ, член Этического комитета ЕКПП-РФ, председатель комитета по этике РО ЕКПП-Москва, специалист, тренинговый аналитик   ЕКПП (Москва);
Кувшинова Вероника Сергеевна - психолог-психоаналитик, член ЕКПП (Екатеринбург);
Ларина Екатерина-Кристина Николаевна - психолог-психоаналитик,  специалист ЕКПП (Екатеринбург);
Маркус Фай\ Markus Fah - доктор философии, профессор, Паст-Президент ЕКПП, обучающий аналитик Швейцарского психоаналитического общества, Паст-Президент Швейцарской ассоциации психотерапевтов, супервизор Международной Психоаналитической Ассоциации (Цюрих, Швейцария);
Мизинова Татьяна Владимировна - к.с.н., Вице-Президент и Председатель Этического комитета ЕКПП, Президент ЕКПП-Россия, индивидуальный член ЕАП,  
директор центра психологической поддержки и современного психоанализа «Персона», старший преподаватель Института гуманитарного образования и информационных технологий, специалист, тренинговый аналитик, супервизор ЕКПП (Москва); 
Михайлова Екатерина Владимировна – к.ф.н., психоаналитик, групповой терапевт, коуч, Президент Международной Ассоциации психоанализа бизнеса и организаций, член Международного общества по психоаналитическому изучению организаций ISPSO, специалист, тренинговый аналитик, супервизор ЕКПП (Москва);
Никулина Наталья Олеговна - психолог-психоаналитик, член УрПАО, специалист ЕКПП (Екатеринбург);
Осипова Мария Сергеевна – психолог-психоаналитик, член ЕКПП (Снежинск);
Ошуркова Наталья Моисеевна - психолог-психоаналитик, член ЕКПП (Екатеринбург);
Потемкина Елена Анатольевна - психолог-психоаналитик, член Этического комитета ЕКПП-РФ, член Правления РО ЕКПП-Екатеринбург, член УрПАО, специалист, тренинговый аналитик, супервизор ЕКПП (Екатеринбург);
Прохорова Елена Владимировна – психолог-психоаналитик, член Правления РО ЕКПП-Екатеринбург, Председатель Этического комитета РО ЕКПП-Екатеринбург, директор Областного кризисного телефона доверия, специалист, тренинговый аналитик ЕКПП (Екатеринбург);
Савичева Елена Петровна – доктор психологии, Оксфордская образовательная сеть, Председатель Правления РО ЕКПП-Москва, специалист, тренинговый аналитик, супервизор ЕКПП (Москва); 
Сконина Ольга Борисовна – психолог-психоаналитик, член Правления РО ЕКПП-Екатеринбург, член УрПАО,  специалист, тренинговый аналитик, супервизор ЕКПП (Екатеринбург);
Федоров Ян Олегович - к.м.н, доцент кафедры Восточно-Европейского Института Психоанализа (Санкт-Петербург), Вице-президент ЕКПП-Россия, Председатель Комитета по сертификации и аккредитации ЕКПП-Россия , специалист, тренинговый аналитик, супервизор ЕКПП  (Санкт - Петербург);
Хакимова Юлия Михайловна – клинический психолог, психоаналитик, руководитель Центра Развития Психоаналитической Психотерапии "СФЕРА" (Уфа), член ЕКПП (Уфа);
Шлыков Владимир Николаевич - член Правления РО ЕКПП-Екатеринбург, член Правления УрПАО, специалист, тренинговый аналитик, супервизор ЕКПП (Екатеринбург).
Фостиропуло Христина Григорьевна – психолог психоаналитический направленности, психотерапевт по методу символдрамы, коуч, член ЕКПП (Уфа).


Наши партнеры: 

Ремизова Светлана Владимировна (перевод с английского) – старший преподаватель кафедры перевода Института международных связей (Екатеринбург);
Симонова Анна Вадимовна – дизайн и разработка макетов рекламных материалов (Москва);
Симонов Алексей Борисович – дизайн и верстка книги тезисов (Москва).



5

