[bookmark: _GoBack]Протокол Правления ЕКПП–Россия
Заседание №1 от 2.07.2015г.

Присутствовали:   
Президент  ЕКПП-Россия  Мизинова Т.В. (Москва)
Вице-президенты ЕКПП-Россия: Федоров Я.О. (Санкт-Петербург), Коряков Я.И. (Екатеринбург)
Члены правления ЕКПП-Россия: Аксиненко О.В. (Санкт-Петербург), Бардакова И.В. (Новосибирск), Бакалдин С.В. (Краснодар), Башкевич Е.В. (Москва), Гайдаленок А.В. (Омск), Гусева С.А. (Екатеринбург), Конищев С.А. (Новосибирск), Мещерякова Т.В. (Екатеринбург), Низамов В.А. (Екатеринбург), Павлоцкая М.С. (Санкт-Петербург), Селищев В.Ю. (Челябинск),  
Филатов Ф. Р. (Ростов-на-Дону)

На заседании Правления были проведены выборы и утверждены председатели комитетов Правления ЕКПП-Россия, даны поручения и приняты решения:

1.	Председателем Комитета по членству ЕКПП-Россия выбран  Селищев В.Ю.
Комитету рекомендовано рассмотреть варианты привлечения новых членов в организацию.
Содействие  в  работе комитета в ближайшее время осуществляет Низамов В.А.,имеющий опыт работы в этом комитете.

2.	 Казначеем ЕКПП-Россия выбран Аксиненко О.В., который  и ранее занимал эту должность 

После утверждения было  внесено  и принято предложение: 
Последний срок сдачи взносов – 31 мая текущего года, при несвоевременной оплате взноса информация направляется в РО, далее РО направляет адресное извещение-предупреждение члену организации о необходимости погашения  задолженности, в случае отказа или игнорирования членство в ЕКПП автоматически приостанавливается. Для 2015 года автоматическая приостановка или исключение наступает через 6 месяцев с момента принятия данного решения.

Аксиненко О.В. поручено разработать к следующему заседанию Правления  регламент по процедуре утраты и возобновления членства.

3.	Председателем Комитета по сертификации и аккредитации ЕКПП-Россия  избан Федоров Я.О., который и ранее занимал эту должность 
 Секретарем  КСиА ЕКПП РФ вновь избрана Мещерякова Т.В.

4.	 Решением Правления ЕКПП РФ учреждается Комитет по науке и образованию,
Председателем комитета избран Коряков Я.И. 

5.	Председателем Этического комитета ЕКПП РФ избрана Бардакова И.В., и в соответствии с Кодексом внутренней политики ЕКПП РФ новоизбранному Председателю дано поручение о формировании состава комитета с дальнейшим его утверждением Правлением ЕКПП РФ.

 6.	Председателем комитета по Координации работы с Региональными Отделениями ЕКПП-Россия  избран 
Конищев С.А., который  и ранее занимал эту должность. Конищеву С.А поручено обсудить и составить  план развития работы регионов с представителями РО.

7.	 Секретарем  ЕКПП РФ и администратором сайта была утверждена Павлоцкая М.С., которая и ранее занимала эти должности.
Было одобрено предложение о модернизации Сайта ЕКПП РФ и Павлоцкой М.С. дано поручение подготовить информацию о необходимых изменениях и их стоимости. 

8.	  Заседания правления ЕКПП РФ проводятся минимум 2 раза в год и приурочены к Зимним и Летним школам ЕКПП РФ или мероприятиям, совпадающим по времени.

По необходимости и при возникновении актуальных вопросов заседания Правления ЕКПП РФ будут проводиться в скайп формате раз в квартал.
Решение о необходимости проведения таких заседаний принимает Исполком ЕКПП РФ с учетом запросов членов Правления.

       9. Филатову Ф.Р. поручено подготовить проект работы об «Организации помощи в зоне конфликтов»  с учетом волонтерской помощи в чрезвычайных ситуациях и зоне конфликта для дальнейшего рассмотрения на Правлении. 

     10.  Тема и дата проведения Зимней школы ЕКПП-Россия: 
             5-6-7 февраля 2016г., тема – «Психическое и соматическое»;
           Было внесено и одобрено дополнение, что темы докладов, мастер-классов, круглых столов всегда должны соответствовать темам заявленных мероприятий.

11.	   Возобновляется публикация журнала «Вестник психоанализа». 
Кандидатура Главного редактора утверждается Правлением ЕКПП РФ. Создается Ред. Коллегия.  

«Вестник психоанализа» публикуется в электронной версии, с дальнейшем рассмотрением возможности публикации печатной версии.
К публикации принимаются лучшие материалы школ и конференций за последние 3 года;
      Низамову В.А., Бакалдину С.В., Башкевич Е.В. уточнить стоимость работы редактора и оценить стоимость печатного издания. 
             
Президент ЕКПП-Россия  Мизинова Т.В.
Протокол вела Т. Мещерякова


 Протокол Правления ЕКПП –Россия
Заседание №2 от 3.07.2015г.


Присутствовали:   
Президент  ЕКПП-Россия  Мизинова Т.В. (Москва)
Вице- президент ЕКПП-Россия: Коряков Я.И. (Екатеринбург)
Члены правления ЕКПП-Россия: Аксиненко О.В. (Санкт-Петербург), Бардакова И.В. (Новосибирск), Бакалдин С.В. (Краснодар), Башкевич Е.В. (Москва), Гайдаленок А.В. (Омск), Гусева С.А. (Екатеринбург), Конищев С.А. (Новосибирск), Мещерякова Т.В. (Екатеринбург), Низамов В.А. (Екатеринбург), Павлоцкая М.С. (Санкт-Петербург), Селищев В.Ю. (Челябинск), Филатов Ф. Р. (Ростов-на-Дону)

 Обсуждались вопросы и были приняты следующие решения:

1.	Создание электронной библиотеки видеоматериалов ЕКПП-Россия.
- Сформировать группу (назначить куратора), который организует хранение и распространение материалов в соответствии с решением Правления. 
Поручить реализацию Исполкому ЕКПП РФ.

- ЕКПП-Россия  оплачивает видео материалы для электронной библиотеки и работу оператора. 
- Просмотр видеоматериалов организуется исключительно региональными отделениями в форме специальных семинаров. Приняв решение о таком просмотре, председатель РО направляет запрос в видеобиблиотеку ЕКПП-Россия и гарантирует исключение тиражирования.
 Сертификаты после просмотра видео семинаров не выдаются.

2.	Введение единого Сертификата для мероприятий 
           ЕКПП-Россия.
Принято предложение объявить конкурс на создание макета единого Сертификата для семинаров, проводимых в рамках региональных отделений, дополнительного профессионального образования, школ и конференций. Срок проведения конкурса – до 15.10.2015г.
 Рассылку направить всем членам ЕКПП-Россия.

3.	Введение статуса супервизора in locus для супервизионной группы РО-Омск.
При проведении супервизионных он-лайн групп для выполнения нормативов супервизорского сопровождения необходимо приглашать  в группу супервизора. ( Предложение Гайдаленок А.В.) 
Рекомендовать Гайдаленок А.В. уделить особое внимание собственной сертификации на статус супервизора.

4.	 Состав членов Правления РО и нарушения процедуры при выборах в правление РО ЕКПП СПб
-	В состав правления РО должны избираться члены, имеющие статус не ниже Специалиста в соответствии с регламентирующими документами ЕКПП.
Решением Правления  принято допущение на « период развития  РО в течении 5 лет», когда членами Правления РО могут быть коллеги, не имеющие статуса.
 Поручено Президенту ЕКПП РФ Мизиновой Т.В. провести консультации с Председателем РО-Санкт-Петербург Савченко Г.В., информировать ее о допущенных нарушениях при выборах в правление РО с задачей исправления ситуации за счет кооптирования в Правление РО сертифицированных членов ЕКПП. 
5.	Рабочие поездки Президента ЕКПП РФ в политических целях развития организации, а также в ситуациях, когда присутствие Президента ЕКПП РФ целесообразно и необходимо, оплачиваются из бюджета ЕКПП РФ.
ЕКПП РФ также оплачивает поездки Председателя ЭК ЕКПП РФ в случаях необходимости его присутствия в разрешении сложных ситуаций.
 
Президент ЕКПП-Россия  Мизинова Т.В.
Протокол вела Т. Мещерякова
03.07.2015г.
