Отчет по работе РО ЕКПП-Вологда за 2017 год.
Мероприятия, направленные на дальнейшую профессионализацию членов РО:
Члены РО повышали свою квалификацию участвуя как в обучающих семинарах, курсах и т.п., так и в научных конференциях, школах и пр.
Обучающие семинары:
- цикл семинаров: "Проблемы аддиктивного поведения", ведущий Дэвид Уилсон (США), с 2013 г. по настоящее время ( 3 члена РО ЕКПП-Россия-Вологда)
- курс Т.В. Мизиновой «Окончание анализа. Травма расставания или переход в новую реальность» (21.04.2017) ( 1 член РО ЕКПП-Россия-Вологда)
- курс М.Д. Машовец «Психическая травма. Психоаналитический взгляд» (1 часть  – 11-16.12.2017) ( 1 член РО ЕКПП-Россия-Вологда)
- Семинар DIR Floortime 101 обучающий курс – сентябрь 2017 ( 3 члена РО)
- Учеба "Профилактика насилия в подростковой среде на стадии свиданий", "Метод мозжечковой стимуляции в коррекции нейропсихологических нарушений у детей " ( 1 член РО)
- Семинар на тему: "Индивидуальная и групповая работа с родителями. Родительские группы. Поддерживающая функция родительских групп в ситуации психического заболевания ребенка". Москва, Июнь 2017 ( 1 член РО ЕКПП-Россия-Вологда)
- семинар О.Кернберга "Неразделимая природа любви и агрессии" 9.06.17-12.06.17 ( 1 член РО ЕКПП-Россия-Вологда)

Научные конференции, семинары:
Съезды зимней и летней Школы ЕКПП — Россия 2017
· 1Х Зимнюю Школа в г. Екатеринбурге, посвященную теме  «Травма и развитие» (3-5.02.2017), Доклад о деятельности нашего регионального отделения. ( 2 члена РО ЕКПП-Россия-Вологда)
· Конференция «Психические травмы детства. Варианты проживания. Пути исцеления»  в г. Екатеринбурге. Доклад на тему «Взаимодействие с родителями как ресурс при работе с травмой на примере тоддлеровской группы» (14-15.10.2017)
· Конференция «Психоаналитическое понимание границ и их нарушений – теоретический, клинический и прикладной аспекты »  в г. Москва. Стендовый доклад на тему «Формирование границ у детей раннего возраста в процессе работы тоддлеровской группы: практический аспект» (25-26.06.2017) Летняя Школа ЕКПП-Россия.
·  Семинар в Самаре (2чел.) Участвовала в конференции «Особенности процесса сепарации детей в современном мире: психоаналитический взгляд»  в г. Самара с докладом на тему «Тоддлеровская группа как ресурсная форма работы по сопровождению процесса сепарации в раннем возрасте» (22-23.04.2017)
· Участие в виртуальной дискуссии, организованной совместно РО Самары и РО Екатеринбурга, посвященную особенностям современного детства (март 2017)
· Совместная организация и проведение семинара в г.Ярославле с РО ЕКПП-Россия Ярославль «Психоанализ в провинции» 29.04.17 (3 члена РО ЕКПП-Россия-Вологда)
· Конференция РО ЕКПП-Россия-СПб «Психоанализ – как это работает?» СПб, Ноябрь 2017г. ( 1 член РО ЕКПП-Россия-Вологда)

На регулярной основе продолжают свою работу мероприятия:
- Балинтовские группы (1 раз в месяц)
- Групповые и индивидуальные супервизии  М.Г. Чупровой (супервизора, тренингового аналитика) (1-2 раза в месяц) открытые групповые супервизии : 8 сессий в течение года,
закрытые групповые супервизии : 27 в течение года,
индивидуальные супервизии : 6 в течение года.


Мероприятия, направленные на  популяризацию психоанализа в регионе:
Популяризация психоанализа, текущая профессиональная деятельность:   

· Продолжается работа с семьями в рамках 
- тоддлеровских групп                                           - 
- семинаров для беременных женщин 
- консультативных приемов
- проекта Школа для родителей 
- в индивидуальном  и групповом формате для пар «мама и малыш» для детей, имеющих особенности развития по методике Флортайм (Даньшина Н.А.)

· Продолжается сотрудничество с коллегами из Екатеринбурга по обмену опытом в   рамках интервизионной группы
· Социально — волонтерское сообщество «Пространство Радости в Вологде».Проект для поддержки, реабилитации и абилитации детей, подростков и молодых людей с особенностями развития, а также их семей (организация и курация совместных встреч; работа с семьями имеющими детей с ментальными нарушениями, работа с подопечными, обучающие семинары для волонтеров; супервизии и группы эмоциональной поддержки для волонтеров работающих в проекте). Руководитель и супервизор Грац Е.И.
· Консультации журналистов центральной Вологодской областной газеты "Красный Север" при написании информационных материалов с психологической тематикой. (Миронов В.П.)
· тренинги по профилактике профессионального выгорания Стокли
(1раз в мес) Чупрова М.Г.
· Психотерапевтическое общество г.Вологды на базе Вологодской областной психиатрической больницы:
 -сообщение "Условия формирования здоровой личности. вопросы   профилактики"(Медведева О.В.), 
-сообщение «Страхи у детей» (Молчанова Е.А.)
-семинары на психоаналитические темы   (Резникова Г.П.)


Участие в учебно-практической программе сотрудничества с детскими образовательными учреждениями (школы, детские сады) в городе и области (задействованы все члены РО)
       -Лекции для родителей: "как понять подростка" 4 лекции 26, 30,37,3 шк.         (Медведева О.В.)
      -"Бесконфликтная дисциплина", "Развитие познавательной активности у детей",           
     -"Последствия жестокого обращения у детей, предупреждение насилия в семье  -       д/с 26, 86,108. .(Медведева О.В.)
Лекции для слушателей Вологодского института развития образования "Профилактика деструктивного поведения детей и подростков", "Особенности диагностической работы у детей с РАС", "Семейное насилие".(Медведева О.В.)
Лекции для родителей и педагогов школ Вологодской области гг.Грязовца, Вохтоги "Суициды у подростков", "Интернет-угрозы".(Медведева О.В.)
Участие в семинаре в детской деревне СОС г.Вологды с ообщением :
Влияние истории жизни(травмы) приемного ребенка на коммуникации в приемной семье.(Чупрова М.Г.)

Большую популярность имеет психоаналитичнеская библиотека, доступная специалистам Вологды, теперь она насчитывает более 100 экземпляров книг 
Для информирования профессиональных организаций и заинтересованных лиц о деятельности ЕКПП-Россия и РО-Вологда широко используется интернет ресурс (действует сайт, группы ВК), а также посредством выступлений членов РО  и личного сотрудничества со специалистами и учреждения
Интернет-проект "Глазами ребёнка". на сайте "В контакте" с 2017 г. Ответы на вопросы родителей о развитии и воспитании детей.( Белова А.А)


Председатель РО ЕКПП-Россия-Вологда Молчанова Е.А.
Секретарь РО ЕКПП-Россия-Вологда Грац Е.И.

29.12.17

