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23 декабря 2017 года состоялось отчетное годовое Собрание членов РО ЕКПП-Хабаровск. Присутствовало 11 человек из 17.
Прослушаны отчеты членов Правления и общий отчет Председателя «О работе РО ЕКПП-Хабаровск в 2017 году»
За отчетный период в РО вступило 3 новых члена, 1 человек выбыл - общее количество членов РО ЕКПП Хабаровск достигло 17 человек. 
С успехом проведены 10 теоретических семинаров, таких как «Одиночество психоаналитика», «Телесность в психоанализе», «Психическая травма и современный психоанализ», «Ненависть в контрпереносе» и другие. Проведено 8 интервизорских групповых разборов, каждую последнюю субботу месяца 10   заседаний психоаналитического киноклуба, где члены РО и все желающие имели возможность посмотреть и обсудить в групповом режиме фильмы, представляющий психоаналитический и культурологический интерес. Количество посещающих мероприятия составляло в среднем от  5 до 10 человек. В марте 2017 состоялся  семинар Яна Федорова «Современный психоанализ эдипального и доэдипального пациента», который позволил познакомиться с теоретической и практической стороной работы с пограничными и психотическими пациентами по методу Спотница.
В ноябре этого года на вебинарной площадке состоялось первая онлайновая встреча  Председателей РО ЕКПП, где были обсуждены вопросы сертификации, профессионализации, финансирования выездных семинаров, площадок для встреч Председателей РО. Признаны перспективными темы очных и онлайновых семинаров с приглашенными  преподавателями по психоанализу в рамках сертифицированных курсов; создание супервизионной группы онлайн; подготовка 
  Председателем  РО ЕКПП Хабаровск были объявлены Благодарности «За активное участие в подготовке и проведении мероприятий РО»и вручены подарки. 
По результатам Отчета единогласно работа Правления за 2017 год признана «Удовлетворительной». Правление осталось в прежнем составе.
Собрание прошло в конструктивной, деловой обстановке коллегиального доверия.
Председатель собрания: Д.Л. Бекер
Секретарь: Старникова Т.С. 

